



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13995.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-26 20:46**

Parlex azonosító: **7I737CPX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki menti meg a magyarországi diófákat a nyugati dióburok-fúrólégy (Rhagoletis completa Cresson) pusztításától?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az agroinform.hu portálon megjelent „Immár az egész országban tömegesen pusztul a diótermés” című cikk sötét képek fest a kisebb méretű dióültetvények jövőjéről:

*„Az előző években még főként az ország nyugati részében pusztító nyugati dióburok-fúrólégy kártételéről immár az egész országból érkeztek visszajelzések az Agroinform.hu november első két hetében lefolytatott országos felmérése során. A válaszadók mindössze egy százaléka nem találkozott még a problémával, 6 százaléka szórványosnak, 93 százaléka viszont tömeges méretűnek írja le a pusztítást, ugyanakkor az egyedül hatásos vegyszeres védekezésen egyelőre még a 10 fánál nagyobb méretű ültetvénnyel rendelkezőknek is csupán 35 százaléka gondolkodik.*

(...)

*„Attól nem kell tartanunk, hogy a legnagyobb hazai dióültetvények az új kártevő hatására eltűnnek: számukra egyértelműen járható út a költséges és komoly szaktudást igénylő vegyszeres védekezés alkalmazása. A kiskertekből azonban a jelek szerint a vártnál is hamarabb tűnik el a diótermés, és bár jelenleg még a válaszadók 84 százaléka azt jelezte, hogy a diót elsősorban a saját kertjéből szerzi be, ez az arány pár éven belül szinte biztosan a töredékére esik majd vissza” – tette hozzá Bolyki Bence.”*

Kérdezem Önt:

1. Hogyan kíván segíteni az Agrárminisztérium a kiskertek diófáin?
2. Milyen megoldásokat javasol a kiskertek tulajdonosainak a nyugati dióburok-fúrólégy elleni

védekezéshez?

Budapest, 2020. november 26.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció